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Der er brugt: 
100 % bomuld 8/4 
1 knap 
Hæklenål 2½   
(Ved brug af nål 3, bliver 
smækken en anelse løsere, 
hvilket kan være en fordel, 
hvis man hækler stramt) 

Opskriften er til privat brug, og må ikke videresælges. 

Færdige produkter må gerne sælges med henvisning til designeren. 

Forkortelser: 

MR: magisk ring 
M: maske 
KM: kædemaske 
LM: luftmaske 
FM: fastmaske 
STGM: stangmaske 
VM: vendemaske 

VIGTIGT: 
Alle masker, hvori der hækles 2 eller flere masker, hækles der gennem hele masken. 
(markeret med rødt) 
Alle masker, hvori der kun hækles en maske, hækles der KUN i bageste maskeled. 
(markeret med blå) 

 
1: MR—start med 2 lm Derefter 9 stgm, 2 vm 

FM hele vejen rundt LM-kæde af 40 lm 

Efter 2. række 

Efter 8. række 

Knaphuller 

FÆRDIG 



      1.     Lav  en MR. Start med 2 lm og derefter 9 stgm i ringen, slut med 2 vm.  

              (arbejdet skal IKKE samles til en ring, men vendes og der arbejdes i rækker). 

      2.     2 stgm i første m (husk gennem hele masken), 1 stgm i de næste 3 m (husk KUN bageste maskeled),  

              5 stgm i næste m (gennem hele masken), 1 stgm i de næste 3 m, (husk KUN bageste maskeled), 

              2 stgm i den sidste m (gennem hele masken), slut med 2 vm. 

      3.     2 stgm i første m, 1 stgm i de næste 6 m, 5 stgm i næste m,  

              1 stgm i de næste 6 m, 2 stgm i sidste m, slut med 2 vm. 

      4.     3 stgm i første m, 1 stgm i de næste 9 m, 5 stgm i næste m,   

              1 stgm i de næste 9 m, 3 stgm i sidste m, slut med 2 vm. 

      5.     3 stgm i første m, 1 stgm i de næste 13 m, 5 stgm i næste m,  

              1 stgm i de næste 13 m, 3 stgm i sidste m, slut med 2 vm.  

      6.     3 stgm i første m, 1 stgm i de næste 17 m, 5 stgm i næste m,  

               1 stgm i de næste 17 m, 3 stgm i sidste m, slut med 2 vm. 

      7.      3 stgm i første m, 1 stgm i de næste 21 m, 5 stgm i næste m,  

               1 stgm i de næste 21 m, 3 stgm i sidste m, slut med 2 vm. 

      8.     4 stgm i første m, 1 stgm i de næste 25 m, 5 stgm i næste m,  

        1 stgm i de næste 25 m, 4 stgm i sidste m, slut med 2 vm 

9.     4 stgm i første m, 1 stgm i de næste 30 m, 5 stgm i næste m,  

         1 stgm i de næste 30 m, 4 stgm i sidste m, slut med 2 vm. 

10.   4 stgm i første m, 1 stgm i de næste 35 m, 5 stgm i næste m,  

         1 stgm i de næste 35 m, 4 stgm i sidste m, slut med 2 vm. 

11.   4 stgm i første m, 1 stgm i de næste 40 m, 5 stgm i næste m,  

         1 stgm i de næste 40 m, 4 stgm i sidste m.  - Bryd IKKE garnet. 

Nu skal der hækles rundt i kanten: 
Start med 1 lm, lav derefter fm langs kanten i selve halsudskæringen. 
Fortsæt med fm ned langs siden. 
Nede i spidsen laver du 3 fm i samme maske. 
Fortsæt med fm op langs den anden side. 

Knaphuller: 
Lav en kæde af 40 lm. 
1 stgm i 8 m fra nålen, 1 stgm i næste m. 
3 lm, spring 2 m over og lav 1 stgm i de næste 2 m. 
3 lm, spring 2 m over og lav 1 stgm i de næste 2 m. 
Fortsæt indtil du har det antal knaphuller, du ønsker (jeg har lavet 4) 
Lav stgm i de resterende masker. 
Slut af med 2 km, bryd garnet og hæft enderne. 
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Opskriften er til privat brug, og må ikke videresælges. 

Færdige produkter må gerne sælges med henvisning til designeren. 


